

厦门天气

8月31日(星期三)
26°C-33°C
多云局部阵雨
微风

9月1日(星期四)
26°C-32°C
多云有阵雨
微风

9月2日(星期五)
25°C-34°C
多云局部阵雨
微风

厦门市应对新冠肺炎疫情工作指挥部 [2022]第27号通告

鉴于疫情防控需要,为巩固阶段性防控成果,依据有关法律法规,现通告如下:

一、9月1日-4日开展一轮全员核酸检测

9月1日-4日,结合中小学开学,全市所有人员(含生活、工作、旅行的常住人口、流动人口、台港澳及外籍人员等)均须主动有序接受至少一次核酸检测(免费)。中小学师生由学校自行组织。

二、入厦必检,三天两检

所有入(返)厦人员抵达后应立即在一场两站(飞机场、火车站、汽车站)进行落地检(通过自驾等其他方式的第一时间就近检测),并在第三天再检测一次(免费)。此间,非必要不参加聚集性活动、不进入人员密集的公共场所。

三、主动报告

近7天内有涉疫地区旅居史或与阳性感染者活动轨迹有交集的入(返)厦人员,务请第一时间主动向所在社区、工作单位或所住酒店报告,并配合按规定做好健康管理措施。家人、亲友、同事等知情者,应积极提醒督促身边人主动报告。

请广大市民旅客积极主动配合做好疫情防控工作,对瞒报、虚报、缓报行程信息或不主动报告、不配合疫情防控工作,造成疫情传播风险的,将依法追究法律责任。

本通告自9月1日起施行。
厦门市应对新冠肺炎疫情工作指挥部
2022年8月31日

9月3日起 8条公交线路调整

本报讯(记者 林珊)为方便乘客出行,9月3日起,厦门公交集团将调整包括思明区、湖里区、集美区在内的8条公交线路。

11路:双向改经南山路、华昌路运行,方便东渡、宜滨路片区乘客往返南山实验学校。**24路:**单向调整停靠站点,增停马厝社区(往高林公交场站)。**46路:**单向调整停靠站点,减停高林公交场站(往七星公交场站)。**102路:**改至五缘湾公交场站始发,提升线路运行效率。减停五通客运码头、五通会展中心、五通灯塔公园(往五通客运码头)、五通港三路口(往前埔公交场站)。**137路:**改至青翔花园始发,方便悦华路、嘉园路片区乘客往返南山实验学校。**300路:**改至五通客运码头始发,并改经槟城道运行,方便五通客运码头、槟城道片区乘客接驳地铁2号线湿地公园站。**312路:**改至嘉园路始发,方便嘉园路、马垅片区乘客往返南山实验学校。**M15路:**改至蔡亭西路站始发,方便软件园三期F区乘客出行。

“银城微心愿”助力圆梦

同安区面向低保、困难老人、困境(留守)儿童等对象征集400个爱心项目

本报讯(记者 黄文水 通讯员 许妙真)微光成炬,微行动承载大能量。昨天,记者从同安区爱心办获悉,2022年度“银城微心愿”爱心项目正式启动,面向全区低保、残疾、困难老人、困境(留守)儿童等各类对象征集“微心愿”并助力圆梦。

昨天下午,莲花中心小学学生小艺(化名)在出租房里,收到了来自“银城微心愿”爱心项目工作人员送去的《成长不容易》等一批课外书籍。一拿到新书,他连忙翻阅起来。同时,项目组工作人员还另外送了一个篮球给他。面对开学前的礼物,来自山区白交祠村的小艺开心不已,捧着礼物一边向奶奶展示,一边感激地说:“谢谢哥哥姐姐的关心,我会好好看书,好好运动,倍加珍惜



小艺(化名)开学前收到书本等礼物。

背景

去年微心愿行动 结对帮扶圆梦534个

在同安区爱心办扶持下,2021年6月,“银城微心愿”爱心济困行动正式开始,面向全区低保、残疾、计生特殊家庭、困难老人、困境(留守)儿童等各类困难对象(或家庭),共征集“微心愿”700余个,发动社会爱心企业、人士结对帮扶圆梦534个,取得了良好的社会反响,也让困难群体感受到社会的温暖和爱心的力量。

这份爱心。”

“银城微心愿”爱心项目相关负责人陈晓丽介绍,小艺父母离异,父亲因工作原因很少回家,爷爷在前两年病逝了,他的日常生活主要由奶奶照顾。项目组工作人员了解到,小艺一直想有几本课外书籍,便帮其填报了2022年度银城微心愿,随即采购了相关书籍,赶在开学前夕为其圆梦。这也是今年“银城微

愿”项目的第一个圆梦心愿。

同安区爱心办相关负责人表示,为持续推进“爱心厦门,同安在行动”,助力文明典范城市创建,让爱满银城,同安区2022年度“银城微心愿”爱心济困帮扶活动再出发,将在2022年8月至2023年8月,常态化征集、结对实现400个“微心愿”。

联系方式:
同心社工:15960360704(纪先生)、18060932588(林先生)。

劳动课平均每周不少于1课时

明起一批新规新政即将实施,涉及教育、数据安全等领域

明天就进入9月了,又一批新规新政来啦,涉及教育、数据安全、招投标等领域,请您一起关注。
记者 彭菲 整理

1 劳动课将正式成独立课程

依据教育部印发的《义务教育课程方案》以及《义务教育劳动课程标准(2022年版)》,今秋开学起劳动课将正式成为中小学的一门独立课程。根据义务教育课程方案,劳动课程平均每周不少于1课时,用于活动策划、技能指导、练习实践、总结交流等。

2 全面推行入学适应教育

教育部此前印发《关于大力推进幼儿园与小学科学衔接的指导意见》,全面推进幼儿园和小学实施入学准备和入学适应教育。《指导意见》要求,在研究分析入学准备和入学适应教育成效,梳理总结试点工作经验的基础上,2022年秋季学期开始,各省(区、市)全面推行入学准备和入学适应教育。

3 明确课后服务收费等管理要求

新修订的《中小学校财务制度》也将于2022年9月1日起正式实施。

新《制度》针对地方落实“双减”、学生营养改善计划、扩大普惠性学前教育资源等重大政策时面临的新情况、新要求,统筹兼顾学校财务管理薄弱环节,着重进行了修订。比如,强化了学校财务队伍建设,新增学校财务主管人员和

4 强化保险资产管理公司监管

为进一步深化金融供给侧结构性改革,强化保险资产管理公司监管,促进保险资产管理行业高质量发展,《保险资产管理公司管理规定》将于2022年9月1日起施行。

《规定》共7章、85条,新增了公司治理专门章节,还将风险管理作为专门章节。同时,优化了股权结构设计,对保险资产管理公司的境内外保险公司股东一视同仁,取消外资持股比例上限。

5 构建数据出境“安全屏障”

国家互联网信息办公室公布的《数据出境安全评估办法》自2022年9月1日起施行。

《办法》提出了数据出境安全评估应遵循两项基本原则,第四条明确了以下四种情形应当申报数据出境安全评估:数据处理器向境外提供重要数据;关键信息基础设施运营者和处理100万人以上个人信息的数据处理器向境外提供个人信息;自上年1月1日起累计向境外提供10万人个人信息或者1万人敏感个人信息的数据处理器向境外提供个人信息;国家网信部门规定的其他需要申报数据出境安全评估的情形。